



来论

很多网友在对于月仙突遭横祸表达痛惜的同时,也对这起车祸本身提出了自己的疑问。凌晨3点驾车赶路,会不会导致开车人疲劳驾驶?另一方面,就是当时的车速。有网友猜测当时的时速可能有80公里,也有网友猜测可能有140公里,现在的问题是,事发路段是否有限速要求,如果有的话,限速多少,载有于月仙的车是否涉嫌超速行驶?

莫忽视“谢大脚”遇难背后的安全行车问题

□苑广阔

8月9日,电视剧《乡村爱情》中“谢大脚”的扮演者于月仙在内蒙古阿拉善发生车祸不幸去世,终年50岁。

因为扮演《乡村爱情》系列电视剧中“谢大脚”一角,而被国内观众所熟知的演员于月仙,在内蒙古阿拉善拍片时不幸遭遇车祸离世,年仅50岁。因为事情发生得太突然,不但震惊了国内娱乐圈,而且也让喜欢她演的《乡村爱情》系列的无数观众惋

惜不已。

当“半个娱乐圈”的人都在悼念于月仙,当于月仙的突然离世,也让很多知道、喜欢她的普通人倍感惋惜。追怀逝者,也有必要关注事故背后的安全行车问题,避免类似事故再次发生。

根据媒体的报道,2021年8月9日凌晨3时30分左右,于月仙乘坐的车与路上的两只骆驼发生碰撞,事故造成于月仙不幸遇难,司机及其他乘车人受伤,两只骆驼死亡。

尽管发生车祸的具体原因,还要等当地警方的调查,但是现有新闻报道,依旧有许多细节值得深究。据现场目击者声称,现场到处都是两只死亡骆驼的内脏,所以才有网友直接提出疑问:车速到底有多快,才会造成这样的后果?因为按照常识,没有一定的速度,是不可能把庞大的骆驼撞死,乃至撞得内脏横飞的。

也正是因为如此,很多网友在对于月仙突遭横祸表达痛惜的同时,也对这起车祸本身提出

了自己的疑问。一方面,凌晨3点驾车赶路,会不会导致开车人的疲劳驾驶?凌晨时分,正是人最容易犯困的时候,这个时候开车,很容易导致疲劳驾驶。

另一方面,就是当时的车速。尽管发生事故的时候车速具体是多少,现在还不得而知,但是从造成的后果来看,车速似乎不会很慢。有网友猜测当时的时速可能有80公里,也有网友猜测可能有140公里,现在的问题是,事发路段是否有限速要求,如果有的话,限速多

少,载有于月仙的车是否涉嫌超速行驶?

逝者为大,更何况还是一位全国人民所熟知、所喜爱的演员,但就事论事,正是因为这件事引得无数人关注,成为当前的社会热点事件,所以才更加值得我们从中汲取教训,得到警醒,从而让更多人能够避免下一次类似悲剧的发生。

面对逝者,悼念不能少,但反思同样不能少,毕竟少一些悲剧、少一些意外,是我们的共同心愿。

治理“饭圈”乱象,亟待依法斩断灰色产业链

□杨玉龙

“饭圈”乱象频现,已成为当下最受关注的社会现象之一。今年以来,因粉丝追星而爆发的各种新闻事件层出不穷,“饭圈”乱象也将粉丝文化推到了舆论的风口浪尖。

针对“饭圈”乱象,有专家直言,不仅有违社会公序良俗、挑战公民朴素认知、触碰社会道德底线,其背后还可能涉及侵犯公民个人信息、人格尊严、消费者

合法权益以及非法侵入计算机系统等一系列法律问题。这绝非虚言。“饭圈”乱象,更为可怕的后果是,给青少年的身心健康带来巨大危害,乃至成为社会一大公害。

“饭圈”灰色产业链的存在归根结底还是因为有利可图,这导致部分无良资本无视应承担的社会责任,组成各种利益集团,想方设法收割粉丝的“钱袋子”。比如,明星或背后的资本通过传销式营销、洗脑式追星的方

式,形成巨大的粉圈来为自己服务。这些亟待引起重视,并下狠手进行治理。

治理“饭圈”乱象需要用好法治力量。今年6月,中央网信办部署开展为期两个月的“清朗·‘饭圈’乱象整治”专项行动,已累计清理负面有害信息15万余条,处置违规账号4000余个,关闭问题群组1300余个……

如此治理力度就值得肯定,而要彻底根治“饭圈”乱象,仍需要依法持续进行治理,让违规者

及负面有害信息没有生存土壤。

同时,也应强化网络平台的法律意识及社会责任意识。6月15日起,快手对“饭圈”乱象开展专项整治,全面清理有害信息和内容,抵制“饭圈”不良风气。而一些互联网企业也在行动。应该说,网络平台增强自我净化、自我管理的能力,不仅有利于构建良好网络空间环境,而且也是对自身发展的负责,就理应不断提升技术管理水平,让违规信息绝迹。

此外,也应充分发挥好行业

协会的力量。可以通过行业协会对粉丝群体加强管理。当然,这其中行业监管部门不能对其置之不理。比如,成规模的粉丝组织需不需要依法注册、受哪个部门监管,这些均需要给予明确与规范。简单来看,就是让后援组织、后援会等这些由粉丝自发组织的群体,在法规监管下有序发展。

而同样不容小觑的是,针对“饭圈”有低龄化特征,也需要学校及家庭重视起来。

投稿邮箱:qilupinglun@sina.com

大乐透开出5注一等奖 山东中1注1000万元

8月9日,超级大乐透第21091期前区开出号码“01、04、10、21、29”,后区开出号码“03、05”。本期全国销量为2.72亿元,为国家筹集彩票公益金9816万元。

本期全国共开出5注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分别为河北的沧州和石家庄各中得1注,浙江台州、山东济宁、湖北仙桃各中得1注。

遗憾的是,这5注一等奖均未采用追加投注,错失了80%的追加奖金。提示:追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

数据显示,山东济宁中出的1000万元大奖出自一张8+3复式票,投注金额为336元,单票擒奖1018万元。山东

购彩者的大奖榜单再度被刷新!这是我省购彩者今年中得的第39注500万元及以上大奖!

二等奖开出155注,每注奖金6.18万余元;其中76注采用追加投注,每注多得奖金4.94万余元。追加后,二等奖单注总奖金11.12万元。

三等奖开出314注,单注奖金1万元。四等奖开出953注,单注奖金3000

元。五等奖开出20996注,单注奖金300元。六等奖开出25135注,单注奖金200元。七等奖开出39968注,单注奖金100元。八等奖开出827965注,单注奖金15元。九等奖开出7847775注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.77亿元滚存至8月11日(周三)开奖的第21092期。(张慧慈)

全民全运 同心同行 体彩即开票邀您“为中国力量加油”

9月,一场属于中国人民的体育盛会——第十四届中华人民共和国全国运动会(以下简称“全运会”)即将上演。全运会是国内规格最高、规模最大、竞技水平最高、带动作用最强的综合性运动会。2021年,第十四届全运会将在历史悠久、文化厚重的陕西举办,这是全运会首次走进中西部地区,对于推动普及全民健身运动的发展有着重要意义。

为助力全运会,推动全民健身运动发展,从2009年第十一届全运会至第十四届全运会,体育彩票都会推出全运会主题即开票,让大家在了解运动赛事魅力的同时,体验指尖游戏带来的快乐和惊喜。

精彩比赛瞬间 尽显体育精神

本次上新的“为中国力量加油全运会”即开票共有四个票面。分别以国民关注度较高的排球、乒乓

球、羽毛球和跳水项目为主题,用插画人物风格,通过运动员形象展示了全运会项目的精彩比赛瞬间。票面设计上,通过线条和富有冲击力的人物动作,营造出极具爆发力的画面效果,诠释了为国争光、顽强拼搏、团结协作的体育精神。

最高奖金25万 简单好玩易上手

感受体育运动精彩,畅享好运和惊喜。在保证票面“高颜值”的同时,“为中国力量加油全运会”即开票在游戏体验上的惊喜度也很高。四款票面面值均为10元,采用找中奖符号+找奖金符号的组合玩法,简单易上手。

游戏一:刮开覆盖膜,如果出现加油标志“加油”,即中得该标志下方所示的金额;游戏二:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得,每张彩

票有10次中奖机会,最高奖金25万元。

乐享全民全运 体彩同心同行

2021年是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的开局之年,举办好十四运意义重大而深远。历届全运会在赛事筹备和运动员备战资金支持、科学运动知识宣传、全民加入运动健身队伍号召等方面,都有体彩的身影。

本次上市的“为中国力量加油全运会”即开票,将运动项目与彩票游戏相结合,集休闲娱乐、赛事纪念于一体,通过简单易懂、欢乐有趣的方式,为十四运加油助兴,传递中华体育精神。

“为中国力量加油全运会”即开票火热上市,快到我省体彩实体店为十四运助力,为中国力量加油吧!

